

Zadeva: POROČILO KOMISIJE ZA DOKTORSKI ŠTUDIJ

Komisija za doktorski študij Senat UL seznanja s poročilom s 17. seje, z dne 12. maja 2015, na kateri je sprejela naslednje sklepe, od katerih prva dva pošilja Senatu v odločanje:

I.

Sklep: Komisija za doktorski študij **predlaga Senatu UL**, da sprejme sklep o podaljšanju akreditacije interdisciplinarnega doktorskega študijskega programa *Bioznanosti* in vlogo posreduje NAKVIS-u v nadaljnji postopek.

Komisija ocenjuje, da je predlog Biotehniške fakultete in sodelujočih članic, Fakultete za elektrotehniko, Fakultete za računalništvo in informatiko, Fakultete za strojništvo in Zdravstvene fakultete, pripravljen v skladu z Merili za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov.

II.

Sklep: Komisija za doktorski študij **predlaga Senatu UL**, da sprejme sklep o podaljšanju akreditacije doktorskega študijskega programa *Kemijske znanosti* in vlogo posreduje NAKVIS-u v nadaljnji postopek.

Komisija ocenjuje, da je predlog Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo pripravljen v skladu z Merili za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov.

III.

Sklep: Komisija za doktorski študij je v skladu s pooblastilom obravnavala in potrdila spremembo Doktorskega študijskega programa *Kemijske znanosti*, ki se nanaša na pogoje za napredovanje po programu.

IV.

Sklep: Komisija za doktorski študij je v skladu s pooblastilom obravnavala in potrdila spremembe interdisciplinarnega doktorskega študijskega programa *Humanistika in družboslovje*.

V.

Sklep: Komisija za doktorski študij je v skladu s pooblastilom obravnavala in potrdila spremembe doktorskega študijskega programa *Matematika in fizika*.

VII.

Sklep: Komisija za doktorski študij je v skladu s pooblastilom obravnavala in potrdila spremembe doktorskega študijskega programa *Kineziologija*.

VIII.

Sklep: Komisija za doktorski študij je v skladu s pooblastilom Senata UL, dala soglasja k novim temam doktorskih disertacij in nekaterim dopolnitvam (*priloga 1*).

VI.

KDrŠ je obsodila umik razpisov Javnega sklada za razvoj kadrov in štipendiranje za leto 2015, ki se nanašata na *štipendiranje državljanov Zahodnega Balkana za magistrski in doktorski študij* in *razpis za sofinanciranje raziskovalnega sodelovanja doktorskih študentov v tujini*. Poleg razpisov za mlade raziskovalce v Sloveniji ni več nobenih drugih sistemskih sredstev namenjenih sofinanciranju doktorskega študija!

Pom. gl. tajnika
Marjana Slobodnik

Prof. dr. Aleksej Turnšek
Predsednik Komisije za dr. študij